

“高空挑战第一人”吴咏宁坠亡

坠楼后未立即死亡 生前最后爬楼为商家炒作活动 火了可拿10万元

在吴咏宁的微博简介上,他写下了自己的目标:“无任何保护挑战全世界高楼大厦”。凭借着多年的武术功底和缜密的心思,吴咏宁自信不会出任何问题。

站在摩天大楼的最顶端,将一座城市踩在脚下,感受几百米高空的阳光、空气与温度,车流与行人如沙砾般渺小,悉数收纳眼底。这是极限运动“爬楼党”们钟爱的视角,他们有人爱好摄影,在制高点获得完美取景;有人尝试挑战高难度高风险动作,从中获得快感与自我价值实现。

26岁的湖南小伙吴咏宁属于后者。他曾前往重庆、长沙、武汉、宁波、上海多地,攀爬从100米到468米高度不等的建筑高楼。他想通过自己的努力,成为中国极限运动高空挑战第一人。

2017年11月8日,吴咏宁在极限运动过程中,于湖南长沙天心区高263米、62层大楼楼顶附属物坠落至楼顶平台,离世。

在湖南长沙高空坠落

11月4日中午,武汉站,26岁的吴咏宁和22岁的女友金金(化名)话别。

吴咏宁此行的目的地是家乡湖南长沙,回家是为了准备和金金的婚事。按计划,他将会在11月10日返回武汉,和金金一家商定办喜事的日子。

意外发生了。

11月8日下午,金金突然和吴咏宁失联。她疯狂地给吴咏宁打电话、发信息,直到晚上都没人接。这一晚,金金辗转难眠。

第二天一早,忧心忡忡的金金赶往长沙。一到长沙,她就开始联系当地的各个派出所——因为吴咏宁热衷于高空极限挑战运动,金金想男友很可能因违规攀爬建筑物被警方拘留了。

很快,位于天心区的坡子街派出所有了回音。金金急忙赶到派出所,等待她的是一具冰凉的尸体和一个鼓囊囊的背包。

据长沙市天心公安分局发布的通报显示,11月9日6时50分,天心公安分局坡子街派出所接到报警称,辖区某大楼楼顶发现一名男子死亡。经证实,事发地点为天心区华远·华中心大楼(以下简称“华远”),男子从楼顶附属物坠落至楼顶平台,死亡原因系高坠身亡,排除他杀。

一位负责勘查现场的民警在知乎上透露了更多细节。吴咏宁从楼顶的装饰玻璃幕墙顶端掉落到了顶楼平台,两者距离14米左右。坠落当时,吴咏宁并未死亡,“是从掉下来的角落爬到一出口口坐着死了。”

从群众演员到极限咏宁

爬楼是极限运动的一种,在极限运动里的名字是“Rooftopping”。参加 Rooftopping 的人在国内被称为爬楼党,最早指的是摄影爱好者,他们为了想要的拍摄角度而爬上高楼,在制高点获得完美的取景。发展之后,出现一部分以尝试高难度、高风险的动作为乐的人,他们往往有图为证,展示登顶俯视一切的惊悚。

10个月时间里,吴咏宁发布了301段极限挑战视频,将从100米到468米的高楼一一踩在脚下,曾练过武术和跑步的吴咏宁,梦想是成为“国内极限高空运动挑战第一人”。

有此志向,他只是默默无闻的群众演员,参演《神雕侠侣》《新雪豹》等多部影视剧,但几乎没有人能记住他的表演。

今年2月,吴咏宁第一次上传了高空极限挑战的视频。在一栋大楼的十层楼顶,身形瘦小的他双脚踏着一辆白色平衡车,谨慎缓慢地在楼顶边缘滑行,身子微微向室内一



吴咏宁在进行高空挑战

侧倾斜。

部分网友在视频下发布了“666”“艺高人胆大”“鼓励你”等评论,可更多人表达出了害怕和担忧,纷纷劝阻他不要再玩了。

这次表演,为吴咏宁带来了131.6元的收入,而他发布其他视频所收到的打赏很少超过10块钱。

从那以后,他便把网名改成了“极限·咏宁”,高楼凌空成为他新的人生价值实现方式。他因此得到了百万粉丝和不少收入,几乎每次表演都能得到一两百块的打赏。名气越来越大,合作平台与广告商找到了他。极限运动的刺激和快乐被无限放大了,无形中激励着他进行难度更大的挑战。

“现在国内玩这个的实在太多了,但我一定是玩得最狠的那个,因为我是在玩儿命”,吴咏宁生前说,对他而言,楼顶边缘是

平衡车的专属车道,倾斜的墙面是滑梯,他可以在逼仄的横梁上来去自如地翻跟头,也可以在两栋楼之间轻而易举地玩跳远。

他偶尔会戏谑自己是在“作死”“玩命”。但更多的时候,他会给视频配上“危险动作,请勿模仿”的警示文字。

11月8日上午10点45分,吴咏宁在微博发布了他生前的最后一段视频。

在长沙五一广场一栋高楼的楼顶,他仅靠双手攀附着围墙的边缘,身体贴着外墙小心翼翼地向下滑动,直至悬空。先是卖力地做了几个引体向上的动作,随后,一只手离开了墙体,扶在额前,双腿弯曲,摆出了一副极目远眺的姿势,如同腾云驾雾的孙悟空。

定格几秒后,他爬上了围墙,圆满地结束了这次表演,动作敏捷而熟练。

那一刻,整座城市都在他脚下,或高或

低的楼房、川流不息的车辆与人群都被他尽收眼底,一览无遗。

直到吴咏宁出事,他的父母才知道他在挑战如此危险的运动。

“我们一直以为他还在拍电影,知道这件事后一下子接受不了,这段时间吃不好也睡不着。”吴咏宁的继父冯福山说。

吴咏宁的朋友称,吴咏宁拍视频只是希望能给妈妈治病而已。他的家庭条件很差,母亲的身体一直都不太好。

极限挑战做出名气后,有一些商家想和吴咏宁进行商业合作。曾经有一家运动鞋品牌请他帮忙打广告,要求他在高空挑战时穿着该品牌的鞋子,以体现鞋子良好的防滑特性。

在吴咏宁出事前两天,他告诉金金,一个商家在和谈合作,搞炒作,可能会有将近10万元的报酬。吴咏宁没说合作的具体形式是什么,金金也没太在意。出事后,金金才得知,他去爬楼为的就是这次合作。

不是没有遇到过危险时刻

7月中旬,吴咏宁在海拔1000米的张家界翼装飞行平台表演。他像往常一样,双手撑住栈道边缘,身体空悬在山峦之间,只做了一些于他而言难度不高的引体向上和单手悬挂动作,视频中的他显得镇定自若,旁观者看不出来遇到了任何问题。

一个月后,他在接受记者采访时才说,当时差点失手。而这次险些让他付出生命代价的表演让他收到了史上最高的打赏:288.5元。

在吴咏宁的微博简介上,他写下了自己的目标:“无任何保护挑战全世界高楼大厦”。凭借着多年的武术功底和缜密的心思,吴咏宁自信不会出任何问题。

8月29日,吴咏宁在接受记者采访时说:“以前才玩会有点恐惧,习惯就好了,但是玩这个心理素质一定要好,要很细心,所以没有把握的情况下还是很安全的。有把握的我会去做,没有把握的我不会去做。”

12月10日下午,网上流传出一段吴咏宁坠楼瞬间的视频。

他用抹布和裤腿反复擦拭楼顶边缘,身体试探着滑了下去,双手手肘撑在楼顶。几秒后,又返回了楼顶,再次掏出抹布,把双手支撑处多擦了几遍。

之后他开始第二次尝试。和往常一样,他做了两个引体向上热身,动作有些缓慢,他用双脚踩住玻璃墙面,尝试着向上爬。但此时他已体力不支,无法依靠四肢的力量攀上楼顶。

拼命发力两次后,吴咏宁坠落了。

(洋葱)

中国报商联盟成员单位 • 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

首批天山“冰糖心”苹果新鲜到货 第二批开始预订

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强,纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨。并且只有在每年的11月之后才能在市场上见到。阿克苏红旗坡冰糖心苹果曾是2008年北京奥运会指定果品,用来招待外宾,都要归功于其汁甜肉脆,酸甜适度,清爽可口的品质。红旗坡农场位于天山南麓,“冰糖心”“饮用”天山雪融水长大,天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植,不施化肥,不打农药,保证绿色无公害。天时地利人和,自带果蜡、汁甜肉脆、口感一流的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。



每箱5公斤
69元
(直径80mm-90mm)



1.可直接前往鹰城淘订购
地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验店
2.拨打订购电话:0375-7038855 13721866797

第二批焦作温县 垆土铁棍山药新鲜到货

垆土铁棍山药因为垆土地硬实,黏性大,所以它弯弯扭扭,虽然不好看,山药短,外观不是非常直,但属于铁棍山药中的极品,口感好,营养相对高,为更多人所接受。垆土铁棍山药口感上更瓷实一些,吃着更面一点,营养价值更高。温县垆土铁棍山药皮非常薄,尤其是煮熟后非常明显。如果大家吃到皮很厚的山药那一定是假冒的温县铁棍山药!但也要注意一点,一人一天量保持在150-200克左右为宜,多食容易上火。

每捆4公斤
90元

